

Политехники завершили сезон НСФЛ!



С 5 по 7 октября в Нальчике наша сборная по футболу СПбПУ подвела итоги сезона НСФЛ

Черные медведи прошли в группу А Высшего дивизиона с путёвкой из прошлого года, где мы взяли бронзу в группе Б. Весной в Астрахани на мини-туре команда забрала все 9 очков. Летом на родном «Политехнике» добавили ещё 6 в копилку. А в сентябре повторили триумф — 9 очков на 3 мини-туре

Финал в Нальчике прошел ярко:

5 октября — упорная ничья 3:3 с БГТУ в основное время, но в пенальти белгородцы оказались точнее

6 октября — чистая победа 3:0 над КБГУ

7 октября — 3:0 над ДонГТУ

Спортсмены завоевали и личные награды:

Лучший бомбардир команды – Марк Тарасов, 8 голов в 8 матчах

MVP этапа в Астрахани – защитник Никита Горбачев

На сентябрьском этапе в Санкт-Петербурге лучшим игроком стал Алексей Калабин



В итоге — 31 очко в 12 матчах, 9 побед в основное время, 3 ничьих и без поражений с сентября 2024. Выходим в Суперлигу имени Гамулы! Финальное место решится в ноябре

Гордимся медведями, вперёд за новыми вершинами!